



米百俵プレイス ミライエ長岡 互尊文庫に新たな機能ペンプロッター・集中ブースを設置

長岡市の人材育成と産業振興の拠点「米百俵プレイス ミライエ長岡」内の互尊文庫の新しい機能として、令和6年3月下旬から、ペンプロッターと集中ブースを設置しました。

下記のとおり概要をお知らせしますので、ぜひ取材くださるようお願いします。

互尊文庫 ペンプロッター・集中ブースの概要

設置場所 米百俵プレイス ミライエ長岡 3階 互尊文庫 (長岡市大手通2-3-10)

ペンプロッター AUTHORS' SHADOW

1 ペンプロッターとは

互尊文庫に所蔵している本の印象的な一節〈アフォリズム〉を抽出し、執筆するインスタレーション作品。 機械がさまざまな筆跡で30通りのアフォリズムを ランダムに書き出します。思いもよらない本との新た な出会いをお届けします。



- ・互尊文庫の図書カウンターで専用の用紙を受け取る。
- 紙を機械にセット。ライトがついて自動でアフォリズムを書き始める。
- ・書き終えてライトが消えたら、紙を取り出して持ち帰ることができる。
- ・紙にはアフォリズムを抽出した本の棚番号を記載。気に入ったら本を手に取ることもできる。

集中ブース

1 集中ブースとは

遮音性の高いパーテイションに囲われた半個室型の座席2席を追加。学習・ビジネスなどの用途でご利用いただけます。

2 利用方法

館内端末またはWebから予約。予約と座席の利用には長岡市立図書館の貸出カードの登録が必要です。

(互尊文庫ご利用ガイド:https://miraie-nagaoka.jp/gosonbunko/guide/#for_use)



問い合わせ:ミライエ長岡企画推進室 鈴木 TEL0258-86-6008